
Yunusemre Belediyesi ile Bülent Koşmaz Sağlık ve Sosyal Eğitim Vakfı 
(BÜKSEV) arasında kanser hastaları ve yakınlarına yönelik farkındalık 
programları düzenlemek, maddi ve manevi destek sağlamak amacıyla 
protokol yapılacak. Karar, Yunusemre Belediye Meclisinin 2025 yılının 
son meclis toplantısında meclis üyelerinin oy birliği ile alındı. 8’de 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ), 3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
kapsamında, engelli öğrencilerin akademik başarılarını artırmaya yönelik 
hazırlanan 'Engelsiz Matematik Destek Programı'nı tanıttı. 9’da 

Türkiye’nin üretim ve ihracatında dünya lideri olduğu çekirdeksiz 
kuru üzümde dünya genelinde üretim 2025 yılında yüzde 7’lik azalışla 
1 milyon 157 bin tondan 1 milyon 79 bin tona geriledi. Manisa üzüm 
üretiminde ve ihracatında ilk sırada yer alıyor. 10’da 

Tarım ve Orman Bakanlığı Tarımsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu 
(TKDK) Manisa İl Koordinatörlüğü sorumluluk bölgesi için LEADER ted-
biri sonuçları resmi olarak açıklandı. Buna göre Ahmetli, Gölmarmara, 
Köprübaşı ve Selendi ilçelerine toplamda 60 milyon TL kırsal kalkınma 
desteği sağlanacak. 9’da 
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Sivil toplum kuruluşları Engelsiz Manisa için buluştu 

Sokak hayvanlarının toplanması yargıya taşındı 

Yunusemre’den kanser 
hastalarına destek 

MCBÜ engelsiz matematik 
destek programını tanıttı 

Dünyadaki kuru üzümün 
3’te 1’ini Türkiye üretiyor 

TKDK’dan 4 ilçeye  
60 milyon TL’lik destek 

FOSFOR VE POTASYUM ZENGİNİ 
Manisa'da, zeytinyağı üretiminde çıkan atık 
suyun tarım arazilerinde kullanılmasını amaçlayan 
proje hayata geçiyor. Akhisar’da başlatılan proje 
ile ilgili açıklamalarda bulunan Akhisar Ticaret 
Borsası Başkanı Alper Alhat, zeytinin çekirdeğinin 
yakıt olarak, parçacıklarının ise yem sanayisinde 
değerlendirildiğini belirtti. Zeytinyağı üretiminde 
kullanılan suyun tarımsal sulamada tekrar değer-
lendirilebileceğini belirten Alhat, "İçerisinde yük-
sek oranda fosfor ile potasyum gibi 'iz elementler' 
bulunan bu suyu tarım arazilerine geri vererek 
sıfır atık projesine geçmeyi hedefliyoruz" diye 
konuştu. 

FABRİKALAR TAM ENTEGRE OLMALI 
Zeytinyağı fabrikalarının bu dönüşüm için tam 
entegre olması gerektiğine işaret eden Alhan, 
sektörde herhangi bir kimyasal kullanılmadığını, 
dolayısıyla ortaya çıkan suyun doğru yöntemlerle 
doğaya kazandırılabileceğini belirtti. Borsa olarak 
başlattıkları çalışmanın desteklenmesi halinde 
zeytinyağı işletmelerini çevreye duyarlı tesisler 
haline geleceklerini ifade eden Akhisar Ticaret 
Borsası Başkanı Alhat, Türkiye genelinde yaklaşık 
1500 zeytinyağı fabrikasının tam entegre sisteme 
geçebileceğini belirterek, bu modelle yeraltı suyu 
kullanımının azalacağını, çevresel etkinin  
düşeceğini söyledi. 10’da

Zeytinyağının atık suyu 
“altın suya” dönüşecek 

Türkiye’nin en önemli zeytin üretim merkezlerinden biri olan Manisa’da, üretim tesislerindeki zeytin 
sıkımında kullanılan ve bu sırada elementlerle zenginleşen atık su, tarım arazilerinde kullanılacak. 

Akhisar Ticaret Borsası Başkanı Alper Alhat, zeytinyağı üretiminde ortaya çıkan atık suyun dönüştürülüp 
“altın su” olarak zeytin bahçelerinde kullanılmasını amaçlayan projeyi başlattıklarını duyurdu. 

Manisa’da faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşları ve ilgili kurum temsilcileri, 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü kapsamında bir araya gelerek “Engelsiz Manisa” vurgusu yaptı. 
Etkinliğe katılan sivil kuruluş temsilcileri, çeşitli pankartlar açarak farkındalık oluşturdu. 

Manisa Hayvanları Koruma 
Derneği (HAKDEM), 
sokakta yaşayan hayvan-
ların toplanması yönündeki 
kararlara karşı iptal ve 
yürütmenin durdurulması 
istemiyle dava açtı. Dernek 
Başkanı Reyhan Erbirliler, 
Manisa Adalet Sarayı 
önünde yaptığı açıklamada, 
uygulamaların hem hukuka 
hem de bilimsel hayvan re-
fahı standartlarına aykırı 
olduğunu savundu. 5’te 



Manisa'nın Salihli ilçesinde hayır-
sever Prof. Dr. Veli Kemal Ceylan 
tarafından yaptırılan 8 sınıflı yeni 
anaokulunun inşaatında sona 
yaklaşılıyor. 
 
Manisa’nın Salihli ilçesinde hayır-
sever Prof. Dr. Veli Kemal Ceylan 
tarafından ilçeye kazandırılan 8 
sınıflı yeni anaokulunun in-
şaatında sona yaklaşılırken, Salihli 
Kaymakamı Ali Güldoğan be-
raberinde İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Mahmut Yenen ile birlikte çalış-
maları yerinde inceledi. 
Cumhuriyet Mahallesi'nde, 
Fahriye Hanım İlkokulu yanında 
yapımı sürdürülen Fatma Akif 
Ceylan Anaokulunda yetkililerden 
bilgi alan Kaymakam Güldoğan, 
inşaatın son durumu ve ilerleme 
aşamaları hakkında değer-
lendirmelerde bulundu. 
İlçenin okul öncesi eğitim kapa-
sitesini artırması beklenen 

anaokulunun tamamlanmasıyla birlikte, bölgedeki 
öğrencilere daha modern ve nitelikli bir eğitim or-
tamı sunulması hedefleniyor. Kaymakam Güldoğan, 
çalışmaların planlanan takvim doğrultusunda 
sürdüğünü ve en kısa sürede hizmete açılmasının 
amaçlandığını belirtti. İHA 
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Salihli’ye yeni 8 sınıflı anaokulu 
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Kişinin nerede olursa olsun Allahü teâlâyı unutmaması, îmânının kuvvetli 
olduğunu gösterir. Hadîs-i şerîf 

Siyasal Bilgiler Fakültesinin açılışı (1877) Şiddetli soğuklar ve yağışlar - 
Dünya Madenciler Günü 
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Şehzadeler Belediyesi’nin; 
Yunusemre Belediyesi, Şe-
hzadeler Kent Konseyi ve 
Yunusemre Kent Konseyi 
işbirliğiyle düzenlediği 
Dünya Paylaşım Günü 
söyleşisinde, yazar-ak-
tivist Hacer Foggo yoksul-
luk ve dayanışmanın 
toplumsal önemini anlattı. 
 
2 Aralık Dünya Paylaşım Günü kap-
samında, Şehzadeler Belediyesi’nin; 
Yunusemre Belediyesi, Şehzadeler Kent 
Konseyi ve Yunusemre Kent Konseyi 
işbirliğiyle düzenlediği söyleşide yoksul-
luk, dayanışma ve toplumsal eşitsizlik-
lerle mücadele ele alındı. Program, 
moderatörlüğünü Derya Pekbayık’ın 
yaptığı söyleşi ile gerçekleşti. Etkinliğin 
konuğu olan yazar-aktivist Hacer Foggo, 
Türkiye’de derinleşen yoksulluk, kırılgan 
grupların ihtiyaçları ve dayanışma 
temelli sosyal politikaların önemine il-

işkin çarpıcı örnekler paylaştı. Foggo, 
özellikle çocuk yoksulluğu, gıda 
güvencesi, barınma sorunları ve yerel 
yönetimlerin sosyal destek mekaniz-
malarına dair deneyimlerini aktararak, 
toplumdaki dayanışma kültürünün 
güçlendirilmesinin önemini vurguladı. 

Ayrıca, sosyal yardımların yalnızca geçici 
çözümler olmaktan çıkarılıp 
sürdürülebilir politikalara 
dönüştürülmesi gerektiğini belirtti. 
Katılımcıların yoğun ilgi gösterdiği pro-
gram, soru-cevap bölümüyle devam etti. 
Söyleşi, Dünya Paylaşım Günü’nün 
ruhuna uygun şekilde paylaşmanın, 

dayanışmanın ve toplumsal sorumlu-
luğun altını çizen mesajlarla sona erdi. 
Etkinliğe; Yunusemre Belediye Başkan 
Yardımcısı Özge Arslan, Şehzadeler Kent 
Konseyi Başkanı Yasemin Gümüş, 
Yunusemre Kent Konseyi Başkanı Bektaş 
Kılınç ve Manisa Tabip Odası Başkanı 
Hasan Semih Bilgin da katılarak destek 

verdi.  
Manisa’ya söyleşi için gelen Foggo, pro-
gram öncesinde Yunusemre’de bulunan 
Melek Gökmen Kadın Dayanışma ve 
Eğitim Merkezini ziyaret ederek kadın-
larla bir araya geldi; merkezde yürütülen 
faaliyetler hakkında bilgi aldı.  
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

Manisa'nın Alaşehir İlçe Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü Alaşehir Büro Amirliği 
ekipleri tarafından düzenlenen operasyonda 240 adet sen-
tetik ecza ele geçirilirken 1 kişi de tutuklandı. 
 
Alaşehir ilçesinde Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü Alaşehir Büro Amirliği ekipleri 
uyuşturucu madde ticareti yaptığı öğrenilen şahsa yönelik operasyon düzenledi. Sokak çalış-
maları kapsamında üst araması yapılan H.E.'nin (25) üzerinden 240 adet sentetik ecza ele 
geçirildi. Gözaltına alınan H.E., emniyetteki işlemlerinin ardından sevk edildiği mahkemece tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi.  İHA 
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Yoksullukla mücadelede 
dayanışmanın gücü görüşüldü 

Emniyetten uyuşturucu 
operasyonu 

Manisa’da yasa dışı bahis operasyonu 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, "Yasa 
dışı bahis suçuna yönelik jandar-
mamız tarafından düzenlenen op-
erasyonlarımızda son 1,5 yıl içinde 
hesaplarında 6 milyar 182 milyon 
lira işlem hacmi bulunan 42 şüphe-
liyi yakaladık, 27'si tutuklandı" 
dedi. 
 
Bakan Yerlikaya, NSosyal hesabından yaptığı pay-
laşımda 23 ilde ‘yasa dışı bahis' suçuna yönelik jan-
darma tarafından düzenlenen operasyonlarda son 1,5 
yıl içerisinde hesaplarında 6 milyar 182 milyon lira 
işlem hacmi bulunan 42 şüphelinin yakalandığını ve 
27'sinin tutuklandığını açıkladı. Yerlikaya, şüphelilere 
ait yaklaşık 203 milyon lira değerinde 25 ev ile arsa, 25 
araç, 428 banka ve 35 kripto hesabına da el konul-
duğunu bildirdi. Bakan Yerlikaya, açıklamasında şu 
ifadelere yer verdi: 
"23 ilde ‘yasa dışı bahis' suçuna yönelik jandarmamız 
tarafından düzenlenen operasyonlarımızda son 1,5 yıl 
içinde hesaplarında 6 milyar 182 milyon lira işlem 
hacmi bulunan 42 şüpheliyi yakaladık, 27'si tutuklandı. 
15'i hakkında adli kontrol hükümleri uygulandı. Bu 
kişiler aracılığıyla işlenebilecek ‘yasa dışı bahis' suçun-

dan vatandaşlarımızın maddi ve manevi zarar 
görmesini engelledik. Şüphelilere ait yaklaşık 203 mi-
lyon lira değerinde 25 adet ev/arsa ve 25 adet araç ile 
428 adet banka, 35 adet kripto hesabına el konuldu. 
Batman Cumhuriyet Başsavcılığı ile Jandarma KOM ve 
Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlıklarımız koordi-
nesinde Batman, Adana, Afyonkarahisar, Ankara, An-
talya, Balıkesir, Bitlis, Bursa, Gaziantep, Hakkari, Hatay, 
Isparta, İstanbul, İzmir, Kayseri, Kahramanmaraş, 
Konya, Manisa, Muğla, Mersin, Osmaniye, Şırnak ve 
Van'da düzenlenen operasyonlarda yakalanan 
şüphelilerin internet siteleri üzerinden yasa dışı bahis 
oynattıkları ve yasa dışı para transferlerine aracılık et-
tikleri, elde ettikleri yasa dışı geliri üçüncü şahıslar 
tarafından açılan kripto para hesaplarıyla uluslararası 
hesaplara transfer ederek akladıkları, yasa dışı bahis 
oynayan şahıslardan komisyon aldıkları tespit edildi. 
Savcılıklarımızca haklarında soruşturma başlatıldı. 
Emeği geçenleri tebrik ediyorum."  İHA 
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Manisa'nın Selendi ilçesinde 
3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü dolayısıyla kutlama 
programı düzenlendi. 
 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü Selendi 
ilçesinde gerçekleştirilen programla kut-
landı. Kutlama programı kapsamında pro-
tokol ve katılımcılar tarafından farkındalık 
yürüyüşü gerçekleştirildi. Yürüyüşün ardın-
dan kutlama programı Gençlik Merkezinde 
devam etti. Burada programın açılış konuş-
masını gerçekleştiren Selendi Engelliler 
Eerneği Başkanı Süleyman Kanyılmaz, en-
gelliliğin bir eksiklik değil, farkındalık gerek-
tiren bir durum olduğu, toplumun her 

bireyinin bir engelli adayı olabileceğine 
söyledi. Konuşmaların ardından engelli 
öğrencilerin eğitim sürecinde gösterdikleri 
çabaların yer aldığı slayt izletildi. Program 
engelli öğrencilerin yaptıkları el emeği eser-
lerin yer aldığı serginin gezilmesi son-
rasında programa katılan protokol günün 
önemiyle ilgili duygularını yazarak 'Size 
mesaj var' isimli kutuya atmasıyla sona erdi. 
Etkinliğe Selendi Kaymakamı Mücahit Enes 
Yıldız, Belediye Başkanı Murat Daban, Se-
lendi Engelli ve Engelli aileleri Yardımlaşma 
ve Dayanışma derneği Başkanı Süleyman 
Kanyılmaz, Selendi 3 Eylül Rehabilitasyon 
Merkezi Müdürü Süleyman Uzun, sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri, siyasi parti 
temsilcileri, öğretmenler ve öğrenciler 
katıldı.  İHA 

3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
dolayısıyla Kula Engelsiz Yaşam 
Bakım Rehabilitasyon ve Aile 
Danışma Merkezi tarafından kut-
lama programı düzenlendi. 
 
Kula Engelsiz Yaşam Bakım Rehabilitasyon ve Aile 
Danışma Merkezi tarafından, 3 Aralık Dünya En-
gelliler Günü dolayısıyla düzenlenen program, Kent 
Meydanı'nda bulunan Atatürk Anıtı'na çelenk 
sunulması ile başladı. Kurumun çelenginin sunul-
masının ardından engelli öğrenciler ve protokol 
üyeleri, rengârenk balonları gökyüzüne bırakarak 

farkındalık oluşturdu. Daha sonra pro-
grama katılan protokol üyeleri ve en-
gelli öğrenciler, Selim Sabahat Palanduz 
Anadolu Lisesi Bando Takımı eşliğinde 
ilçe merkezinde farkındalık yürüyüşü 
gerçekleştirdi. Salon programı ise 
Kültür Merkezi'nde düzenlendi. Saygı 
duruşunda bulunulması ve İstiklal 
Marşı'nın okunmasıyla başlayan pro-
gramda günün anlam ve önemini be-
lirten konuşmayı Kula Engelsiz Yaşam 
Bakım Rehabilitasyon ve Aile Danışma 

Merkezi Müdürü Mehmet Artaç yaptı. Konuşmanın 
ardından engelli öğrenciler ve kurum personelleri 
tarafından hazırlanan halk oyunları gösterileri, par-
odi dans gösterisi, şiirlerin okunması, koro gösterisi 
ve tiyatro gösterileri sergilendi. Büyük çoğunluğu 
engelli öğrenciler tarafından hazırlanan program, 
katılımcılar tarafından büyük beğeni topladı. 
Düzenlenen programa, Kaymakam Talha Altuntaş, 
Kula Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Uçak, İlçe 
Emniyet Müdürü Secaattin Aktay, siyasi parti tem-
silcileri, daire amirleri, kamu kurum ve kuruluş 
başkanları ve vatandaşlar katıldı.  İHA 

Kula'da 3 Aralık Dünya  
Engelliler Günü kutlaması 

Selendi’de 3 Aralık Dünya Engelliler Günü kutlandı 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
İl Hayvan Koruma Kurulu kararı ile 
Sahipsiz Köpeklerin Toplanması 
İşbirliği Protokolü’nün hukuka aykırı 
hükümler içerdiğini ileri sürülen 
Dernek Başkanı Erbirliler, HAKDEM 
olarak her iki işleme karşı ayrı ayrı 
dava açtıklarını ifade etti. Manisa’da 
“bakımevi” olarak kullanılan birçok 
alanın su, elektrik, karantina odası, 
ameliyat sonrası bakım bölümü gibi 
zorunlu birimlerden yoksun 
olduğunu belirten HAKDEM 
Başkanı, bu alanlarda hayvanların 
yaşam hakkının ihlal edildiğini ifade 
etti. Elbirliler, ayrıca toplama görün-
tülerinde hayvanların eğitimsiz per-
sonel tarafından acı çektirerek, 
sürüklenerek toplandığının açıkça 
görüldüğünü belirtti. 
MEVZUATA AYKIRILIK İDDİASI 
Sahipsiz Köpeklerin Toplanması 
İşbirliği Protokolü’nün, toplama ve 

taşıma görevlerini belediyeler dışındaki 
kurumlara devretmesinin kanunda hiçbir 
karşılığı olmadığını, anayasal ve yargısal 
içtihatlara göre bu tür işlemlerin yok hük-
münde sayıldığını anlatan Reyhan El-
birliler, “tehdit oluşturan sahipsiz köpek” 
gibi ifadelerin keyfi uygulamalara zemin 
hazırladığını kaydetti. Erbirliler, “Pro-
tokol, hayvanların yalnızca ruhsatlı 
bakımevlerine götürülmesi zorunlu-
luğunu ortadan kaldırarak hayvanları 
denetimsiz ve mevzuata aykırı alanlara 
taşımanın önünü açıyor. Danıştay benzer 
uygulamaları ‘ağır hukuka aykırılık’ olarak 
nitelendiriyor. Uluslararası standartlara 
göre, sokak hayvanı nüfus yönetiminde 
tek geçerli yöntem insancıl yakalama, 
tıbbi müdahale, kısırlaştırma, aşılama ve 
geri bırakmadır” diye konuştu. 
“KÖPEKLERİN TOPLANMASI DURDURUL-
MALI” 
Her iki idari işlem için yürütmenin durdurulması ve 
iptal kararı verilmesini talep eden dernek üyeleri, 

toplama operasyonlarının durdurulmasını, 
belediyelerin bakımevlerini mevzuata uygun hale 
getirmesini ve tüm süreçlerin şeffaf, bilimsel ve sivil 
toplumun katılımına açık biçimde yürütülmesi 
talebinde bulundu.  

Madeni Sanatkarlar Esnaf 
Odası Başkan Adayı Lev-
ent Pirinçciler, yaklaşan 
kongre öncesinde odanın 
kadın üyeleriyle kah-
valtıda bir araya geldi. 
Kadın üyelerin önemini 
vurgulayan Pirinçciler, 
yeni dönemde kadınlara 
yönelik eğitimler ve pro-
jelerle odanın daha da 
güçleneceğini söyledi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNKA 
Manisa Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası 
Başkan Adayı Levent Pirinçciler, Ocak 
ayında yapılacak seçimler için çalış-
malarına hız kesmeden devam ediyor. 
Başkan Adayı Levent Pirinçciler, seçim 
çalışmaları kapsamında odanın kadın 
üyeleriyle kahvaltıda bir araya geldi. Pir-
inçciler, oda bünyesinde CNC torna, 
kuyumcu, tesisat, demir, hırdavat, hur-
dacılık, çilingir, makine gibi birçok alanda 
iş yapan 109 kadın üye olduğunu dile ge-
tirdi. “Yeni dönemde Madeni Sanatkarlar 
Esnaf Odamız, kadın üyelerimizin de 
katkısı ve desteği ile büyüyecektir” diyen 
Pirinçciler, konuşmasını şöyle sürdürdü: 
“Bizler alın teriyle, emeğiyle, ustalığıyla 
ayakta duran bir mesleğin temsilcileriyiz. 
Ancak şunu çok iyi biliyoruz ki, bu 
emeğin arkasındaki en güçlü destek 
kadınlarımızdır. İster iş yerinde üretimin 
içinde olsun, ister evde aile düzenini 
ayakta tutsun; kadınlarımız bizim ortak 
başarımızın görünmez ama en sağlam 
temelini oluşturmaktadır. Anadolu'nun 
köklü Ahilik felsefesinden güç alan esnaf 
ve sanatkarlar dünyasında kadınların sesi 
yönetimimizde daha güçlü çıkacaktır. 

Nasıl ki toplumsal refahın ve güçlü aile 
yapısının teminatı kadınlarımız ise 
ekonomimiz içinde kadın gücü ile fark 
yaratabiliriz.” 

KADINLARA YÖNELİK EĞİTİMLER 
DÜZENLENECEK 
Kadın girişimcilerin, ustaların ve es-
nafların sayısının her geçen gün artığını 

fakat artışa rağmen birçok kadının hala 
daha fazla desteğe, görünürlüğe ve fır-
sata ihtiyacı olduğunu belirten Pirinç-
ciler, seçilmesi durumunda kadın üyelere 
yönelik, oda olarak birbirinden farklı 

eğitim programları, kurslar ve üyelerin 
yaşam kalitesini arttırmaya yönelik pro-
jeler düzenleyeceklerini ifade etti. 
Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası’nın 
kendi için bir kurum değil, aile olduğunu 
belirten Pirinçciler, “Benim için bu oda 
sadece bir kurum değil, büyük bir aile. 
Ve hiçbir aile kadınların emeğini görmez-
den gelerek büyüyemez. Sizlerin 
gücünü, bilginizi, sezginizi odamızın 
karar mekanizmalarına taşımak, hep-
imizin yararınadır. Değerli hanıme-
fendiler, Birlikte üretirsek güçleniriz, 
birlikte güçlenirsek geleceğimizi daha 
sağlam kurarız. Bugün sizlerin desteğini 
istemek için değil, sizlerle birlikte 
yürümek için buradayım. Bu yolculukta 
bana güç veren sizler oldukça, bu odanın 
geleceği aydınlık olacaktır. Hepinize 
emekleriniz, katkılarınız ve varlığınız için 
yürekten teşekkür ediyorum” ifadelerini 
kullandı. Birlik beraberlik mesajı veren 
Pirinçciler’e mevcut oda Başkanı Halil 
Kırlı da destek verdiğini açıkladı. Pro-
gram sonunda katılım gösteren kadın 
üyelere hediye olarak makyaj malzemesi 
hediye edildi.  
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2025 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Sokak hayvanlarının toplanması yargıya taşındı 

Başkan Adayı Pirinçciler 
kadın üyelerle buluştu 

Manisa Hayvanları Koruma Derneği (HAKDEM), sokakta yaşayan hayvanların toplanması yönündeki kararlara karşı iptal ve yürütmenin dur-
durulması istemiyle dava açtı. Dernek Başkanı Reyhan Erbirliler, Manisa Adalet Sarayı önünde yaptığı açıklamada, uygulamaların hem hukuka 
hem de bilimsel hayvan refahı standartlarına aykırı olduğunu savundu. 
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Didim’de, halkın günlük 
yaşamına nefes aldıracak yeni 
bir sosyal alan hizmete açıldı. 
Merhum Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek’in adı, ilçede hayata 
geçirilen yeni parka verildi. 
 
Yeni Mahalle 832 Sokak’ta yer alan 
parkın açılışına Didim Belediye Başkanı 
Hatice Gençay, belediye meclis üyeleri, 
ilçe protokolü ve Didim halkı katıldı. 
Katılımın yoğun olduğu açılışta konuşma 
yapan Didim Belediye Başkanı Hatice 

Gençay, "Açılışını gerçekleştirdiğimiz bu 
park, taşıdığı isim sayesinde sıradan bir 
alan olmanın çok ötesine geçiyor. 
Halkının sevgisini kazanmış, memleke-
tine adanmış bir ömrün hatırası bu kente 
emanet ediliyor. Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Ferdi Zeyrek. 
Görevini insan sevgisiyle yapan, müte-
vazı duruşuyla gönüllerde yer eden bir 
isimdi. Onu anmak ve hatırasını yaşat-
mak hepimiz için anlamı büyük bir so-
rumluluk. İyi yöneticiler iz bırakır; büyük 
yöneticiler ise o izlerle kalplere dokun-
dukları için unutulmaz olurlar" dedi. 
Başkan Hatice Gençay konuşmasının de-

vamında, "Ferdi Başkan, yaptığı her 
çalışmada halkına duyduğu içten bağlılığı 
hissettirmiştir. Onunla ilgili anlatılan her 
anı, gülümseyen, çalışkan, dürüst ve 
mütevazi bir insanı tarif eder. Bu parkın 
onun adını taşıması, bize bıraktığı değer-
lere sessiz ve derin bir teşekkürdür. Bu-
rada büyüyecek her ağaç, duyulacak her 
çocuk kahkahası ve atılacak her adım. 
Onun yaşamımıza kattığı güzellikleri 
hatırlatmayı sürdürecektir. Biraz dan 
toprakla buluşturacağımız zeytin ağacı, 
yalnızca bir ağaç değildir. Ferdi Başkan 
gibi; kökleriyle güven veren, duruşuyla 
saygı uyandıran, varlığıyla insanı sakin-

leştiren bir simgedir. Bu ağacın her dalı 
onun bıraktığı değerlerin geleceğe 
uzanan bir izidir. Bu parkta yürüyen 
herkes adını saygıyla ve sevgiyle anmaya 

devam edecektir. Ferdi 
Zeyrek’i bir kez daha rahmet 
ve sevgiyle anıyor, Ailesine, 
sevenlerine ve halkımıza 
sabır ve başsağlığı diliyorum. 
Bu anlamlı açılışta yanımızda 
olduğunuz için teşekkür ed-
erim" ifadelerini kullandı. 
Konuşmaların ardından 
Didim Belediye Başkanı Hat-
ice Gençay ve beraberindeki 
heyet tarafından parkın açılışı 
gerçekleştirildi. Merhum 
Ferdi Zeyrek anısına, 
gökyüzüne güvercin 
bırakılarak bölgenin simgesi 

olan bir zeytin ağacı toprakla buluştu-
ruldu. Tören kapsamında Ferdi Başkan 
için pilav hayrı yapıldı. 
   İHA 

Ferdi Zeyrek Vakfı, kırsal 
alanlarda yaşayan ve 
temel kışlık giysi 
ihtiyaçlarını karşılamakta 
güçlük çeken çocuklara 
yönelik kışlık kıyafet 
desteği başlattı. Destek 
paketinde koruyucu nite-
likte kışlık bot, mont, pan-
tolon, kazak, bere, eldiven 
ve çorap bulunuyor. 
 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Ferdi Zeyrek Vakfı Yönetim Kurulu 
Başkanı Nurcan Zeyrek, kampanyaya 
dair açıklamasında, “Merhum 
Başkanımız sevgili eşim Ferdi Zeyrek’in 
çocuklara duyduğu derin sevgi ve 
toplumsal sorumluluk bilinci, bu vakfın 
her adımına yön vermeye devam ediyor. 
Onun bize bıraktığı vasiyet, yalnızca bir 
söz değil; çocuklarımızın yaşam 
koşullarını iyileştirmeye dair bir toplum-
sal çağrıdır. Bugün kırsal kesimlerde pek 
çok çocuğumuz, ağır kış şartlarına uygun 
kıyafetlere erişemediği için risk altında. 
Biz bu kampa-
nyayı, her 
çocuğun 
soğuktan ko-

runması, akranlarıyla eşit 
koşullarda okula gitmesi ve kendini 
güvende hissetmesi için başlattık” dedi. 
KIRSALDAKİ ÇOCUKLAR ÜŞÜMESİN 
DİYE… 
Destek paketinde koruyucu nitelikte 
kışlık bot, mont, pantolon, kazak, bere, 
eldiven ve çorap bulunduğunu belirten 
Zeyrek, “Bu set, bir çocuğun kışı sağlıklı 
geçirebilmesi için gerekli asgari 
ihtiyaçları karşılıyor. Biz böyle bir set ile 
bu kampanyayı başlatmayı hedefliyoruz. 
Ancak hayırseverlerimiz, çocuklarımızın 
mutluluğu ve güveni için başka kalem-
lerde de veya nakdi  destek sağlamak is-
terlerse vakıf görevlilerimizle temasa 
geçebilirler. Her sağlanan destek, bir 
çocuğun hayatına doğrudan dokunan 
sıcak bir dayanışma eli demektir. Biz 
bugün küçük bir çiğ tanesiyiz; birlikte 
büyüyen, birlikte güçlenen ve çocuk-

larımızın arkasında durabilen, devleşen 
kocaman bir Everest Dağı olacağız.  Her 
destek, bir çocuğun hayatına uzanan 
sıcak bir dokunuş ve geleceğe atılmış bir 
adımdır” diye konuştu. 
VALİ ÖZKAN’DAN KAMPANYAYA 
DESTEK 
Geçen hafta Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan ile görüşmede, ihtiyaç sahibi 
çocuklar için yeni burs desteklerinin yanı 
sıra, kırsal bölgelerde yaşayan çocuklara 
yönelik “Kışlık Kıyafet Destek Paketi” 
kampanyasının da istişare edildiğini be-
lirten Nurcan Zeyrek, “Kampanya Man-
isa Valiliği’nin izni ve bilgisi ile 
yürütülüyor. Sayın Valimiz Vahdettin 
Özkan’ın hem devlet sorumluluğunu 
hem de toplumsal duyarlılığı aynı anda 
taşıyan yaklaşımı, bu süreçte bize büyük 
bir güç verdi. Kendisi, çocukların 
eğitimde ve sosyal yaşamda eşit 

koşullara kavuşmasını bir devlet 
görevinin ötesinde insani bir sorumluluk 
olarak gören, bu doğrultuda her girişimi 
destekleyen örnek bir kamu yönetici-
sidir. Bu kampanyanın hayata 
geçmesinde gösterdiği iş birliği, rehber-
lik ve açık kapı yaklaşımı nedeniyle ken-
disine gönülden teşekkür ediyoruz” 
ifadelerini kullandı. 
HAYIRSEVERLERİN BAĞIŞLARI BEK-
LENİYOR 
Kampanyayla ilgili hayırsever vatan-
daşlardan bağış beklediklerini, bağışların 
tamamının şeffaf biçimde ihtiyaç sahibi 
çocuklara ulaştırılacağını belirten Nurcan 
Zeyrek, kampanyaya katkı sağlamak 
isteyenlerin, ayrıntılı bilgi ve bağış işlem-
leri için Ferdİ Zeyrek Vakfı’nın resmi web 
sitesi üzerinden süreçleri tamamlaya-
bileceğini ifade etti. 

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi’nde robotik cerrahi sis-
teminin kurulmasına yönelik 
çalışmalar hız kazanırken, AK 
Parti Grup Başkanvekili ve 
Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, sürecin önemli 
bir aşamaya ulaştığını duyurdu. 
 
Yenişehirlioğlu, Türkiye’nin sağlık altyapısını 
güçlendirme hedefi doğrultusunda uzun süredir 
sürdürülen girişimlerin sonuç vermeye başladığını 

belirterek robotik cerrahinin; üroloji, genel cerrahi, 
kadın hastalıkları ve doğum, göğüs cerrahisi, KBB ve 
çocuk cerrahisi gibi birçok branşta hastalara daha 
hızlı iyileşme imkânı sunduğunu, cerrahlara yüksek 
hassasiyet ve teknolojik üstünlük sağladığını ifade 
etti. Cihazın yalnızca teknik bir donanım olmadığını 
vurgulayan Yenişehirlioğlu, robotik cerrahinin 
hekimlerin operasyon kabiliyetlerini artıran, hasta-
ların tedavi süreçlerini kolaylaştıran ve şehirde sağlık 
hizmetlerine yeni bir standart getiren stratejik bir 
yatırım olduğunu söyledi. 
BU YIL İÇİNDE HİZMETE AÇILACAK 
Türkiye’nin köklü üniversiteleri arasında yer alan 
Hacettepe, Gazi, Cerrahpaşa, Ege, Erciyes, Ankara, 
Akdeniz, Kocaeli ve Selçuk Üniversitelerinde 
başarıyla kullanılan robotik cerrahi sisteminin bu yıl 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi’ne kazandırılacak ol-
masının önemine dikkat çeken Yenişehirlioğlu, “Bu 
yatırım Manisa Tıp Fakültesi’ni yalnızca bölgesel 
değil, Ege genelinde güçlü bir sağlık üssü hâline ge-
tirecek” dedi. Sürecin tüm aşamalarının yakından 
takip edildiğini belirten Yenişehirlioğlu, projenin en 
kısa sürede tamamlanarak Manisalıların hizmetine 
sunulması için üniversite ve ilgili kurumlarla ko-

ordineli çalışmaların sürdüğünü aktardı. Robotik cer-
rahi sisteminin; şehrin sağlık kapasitesine, hekim-
lerin mesleki donanımına, tıp öğrencilerinin klinik 
eğitimine ve hastaların tedavi konforuna önemli 
katkılar sağlayacağını ifade eden Yenişehirlioğlu, 
projeye destek veren tüm kurum ve kişilere 
teşekkür etti.  
HABER MERKEZİ 

MCBÜ Hastanesinde Robotik 
Cerrahi hizmeti başlıyor 

Ferdi Zeyrek Vakfından kırsaldaki çocuklara giyecek desteği 

Didim’de Ferdi Zeyrek Parkı açıldı 
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Sağlık Bakanlığının özel sağlık ku-
ruluşlarına yönelik depreme 
dayanıklılık raporu için 
öngördüğü sürenin kısa olması, 
Türkiye genelindeki binlerce 
sağlık kuruluşunu mağdur etti. 
Tüm Sağlık Kuruluşları Derneği 
(TÜMSAD) Başkanı Dr. İrfan 
Başpınar, bu konuda öngörülen 
sürenin uzatılması gerektiğini, 
aksi taktirde bir çok kuruluşun 
kapanmak zorunda kalacağını 
söyledi. 
 
MERYEM TUNCER 
Sağlık Bakanlığı 1 Nisan itibariyle yürürlüğe giren 
yeni yönetmelikte, ülke genelindeki tüm özel sağlık 
kuruluşlarından ilgili denetimlerde depreme 
dayanıklılık raporu sunulmasını öngördü, aksi tak-
tirde söz konusu kuruluşun 5 gün içinde kapatıla-

cağını duyurdu. Türkiye genelindeki yüzlerce özel 
sağlık kuruluşu, gerekli şartların sağlanması için 
öngörüler sürenin çok az olduğunu belirterek du-
ruma tepki gösterdi. Tüm Sağlık Kuruluşları Derneği 
(TÜMSAD) Başkanı Dr. İrfan Başpınar, sadece İstan-
bul’da 100’den fazla sağlık kuruluşunun eski bi-
nalarda bulunduğunu ve bu raporu veremediğini, 
ancak bir sağlık kuruluşunun taşınmasının birkaç yıl-
lık süreç aldığı için öngörülen sürenin uzatılması 
gerektiğini belirtti. 
SAĞLIK KURULUŞUNUN TAŞINMASI BİRKAÇ 
YILI BULUYOR 
Özel sağlık kuruluşları olarak hükümetin depreme 
hazırlık konusundaki tüm çalışmalarını destekledik-

lerini ve en güvenilir binalarda hizmet vermek iste-
diklerini belirten Dr. Başpınar, “Ne yazık ki bir çok 
kamu hastanemiz de özel sağlık kuruluşumuz eski 
binalarda hizmet veriyor. Tüm üye kuruluşlarımız 
yeni ve depreme dayanıklı binalarda hizmet vermek 
istiyor. Ancak eski binalarda hizmet verenleri yeni 
binalara taşınmaları, taşınan yerlerde gerekli şartları 
sağlamaları için birkaç yıllık bir süre gerekiyor. 
Bakanlığın bu konuda özel sağlık kuruluşlarına daha 
anlayışlı olması gerektiğini düşünüyoruz” dedi.  
RAPORU ALMAK İÇİN TÜM BİNANIN RIZASI 
GEREKİYOR 
Manisa Mimarlar Odası Başkanı Mahir Gülhan da 
söz konusu yönetmeliğin ciddi mağduriyetlere 

neden olduğunu, özel sağlık kuruluşlarının sağlam 
binalarda hizmet vermesi durumunda bile bu ra-
poru almanın zor olduğunu söyledi. Gülhan, “De-
prem yönetmeliği her kattan belli bir sayıda karot 
numunesi alınmasını öngörüyor. Her katta delik 
delmek, sonra da kapatmak lazım. Yönetim karar 
alınması lazım, onlar izin vermeden numune ala-
mayız. Numune almadan da hesap raporunu 
tamamlayamıyoruz. Biz bunun zor olduğunu, sağlık 
müdürlüğüyle görüşülmesini istiyoruz. Tüm 
Türkiye’de bu sorun var. Her daire başına maliyeti 
var. Böyle olunca rapor almak ciddi şekilde 
 zorlaşıyor” diye konuştu.  

2 bin 500 üyesiyle Manisa’nın en 
büyük esnaf odası olan Manisa 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf 
Odası’nda, 11 Ocak’ta yapılacak 
genel kurul öncesi adaylık 
yarışına sahne oluyor. Kentte 27 
yıldır esnaflık yapan Cahit Güden, 
düzenlediği toplantı ile başkan-
lığa aday olduğunu duyurdu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Giritligil Hotel’de gerçekleştirilen adaylık tanıtım 
toplantısına, Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve 
Kefalet Kooperatifi Başkanı Destan Bulgay ile Man-
isa Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Bahattin 
Akyüz de katıldı. Toplantıda konuşan başkan adayı 
Cahit Güden, şoför esnafının sorunlarını yakından 

bildiğini belirterek değişim vurgusu yaptı. Güden, 
“Bugün burada sadece bir adaylık açıklaması yap-
mak için değil; Manisa şoför esnafının geleceğini, 
birliğini ve gücünü yeniden inşa etmek için bir araya 
geldik. Bizim mesleğimiz sadece yolcu veya yük 
taşıma işi değildir; bu şehrin yükünü taşıyan biz-
leriz. Artan maliyetler, trafik çilesi, haksız rekabet 
gibi sorunlarla boğuşuyoruz. Bugüne kadar sustuk, 
sabrettik ama artık yeter demenin vakti geldi. Man-
isa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası sadece 
aidat toplayan bir kurum olamaz; esnafının 
arkasında dağ gibi durmalıdır” dedi. 
“HER ŞEYE BİRLİKTE KARAR VERECEĞİZ” 
Oda yönetiminde katılımcı ve çözüm odaklı bir an-
layış hedeflediklerini söyleyen Güden, “Ben 
‘koltukta oturmaya’ değil, esnafımızla omuz omuza 
yürümeye talibim. Makam kapılarının kapandığı 
değil, her üyeye sonuna kadar açıldığı bir dönem 
için adayım. ‘Ben yaptım oldu’ anlayışı bitecek, ‘biz 
birlikte karar verdik’ anlayışı gelecek” dedi. Genel 
kurulda üyelerin desteğini isteyen Güden, Manisa 
şoför esnafına “yakışan bir yönetim” vaadinde bu-
lundu.  

Cahit Güden Şoförler Odası’na 
adaylığını açıkladı  

Sağlık Bakanlığı yönetmeliği 
özel kuruluşları mağdur etti 
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Manisa Valiliği ve Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü, 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü kap-
samında farkındalık programı 
gerçekleştirdi. Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü bünyesin-
deki merkezlerde hizmet alan en-
gelli bireyler, hazırladıkları 
gösterilerle farkındalık oluş-
turdu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Program öncesinde Vali Özkan ve protokol üyeleri, 
engelli bireyler tarafından üretilen el emeği ürün-
lerin yer aldığı sergiyi gezdi. Ardından Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü bünyesindeki merkezlerde 
hizmet alan engelli bireyler, hazırladıkları gösteril-
erle katılımcılara keyifli anlar yaşattı ve farkındalık 

oluşturdu. Etkinlikte konuşan Manisa Valisi Vahdet-
tin Özkan, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü’nün en-
gelli bireylerin karşılaştığı güçlükleri hatırlamak ve 
onların yaşamın her alanında daha güçlü şekilde yer 
almasını sağlamak açısından önemli olduğunu kay-
detti. 
ENGELLER ÖNYARGIDAN KAYNAKLANIYOR 
Vali Özkan, “Engelli bireylerimizin hayatın tüm alan-
larında aktif yer almaları sadece bir sosyal politika 
konusu değil; aynı zamanda vicdani ve insani bir so-
rumluluktur. Engelli vatandaşlarımız, bizlerle aynı 
duyguları hisseden, aynı hayalleri kuran, büyük bir 
mücadele ve güçlü bir iradeyle hayatlarını sürdüren 
bireylerdir. Karşılaştıkları engeller çoğu zaman fizik-
sel değil, toplumdaki farkındalık eksikliği ve ön-
yargılardan kaynaklanmaktadır” dedi. Devletin son 
yıllarda engelli bireylerin yaşam kalitesini artırmak 
için önemli adımlar attığını belirten Özkan, Man-
isa’da yürütülen Engelsiz Eğitim ve Yaşam Merkez-
leri, Korumalı İşyeri uygulamaları, Engelsiz Nakil 
Araçları, Evde Bakım Hizmetleri ve istihdama yöne-
lik programların önemine dikkat çekti. 
ENGELLİLER İÇİN TÜM İMKANLAR  

SAĞLANMALI 
Manisa’nın kamu kurumları, yerel 
yönetimler, üniversite, özel sektör ve 
sivil toplum kuruluşlarıyla iş birliği 
içinde engelli bireylerin sosyal, 
ekonomik ve kültürel hayata 
katılımını destekleyen çalışmaları 
sürdürdüğünü belirten Vali Özkan, 
konuşmasını şöyle sürdürdü: “Temel 
amacımız; engelli bireylerimizin 
bağımsız, üretken ve güçlü bir yaşam 
sürdürebilmeleri için gerekli tüm 
imkânları sağlamak ve kapsayıcı bir 
toplum inşa etmektir. 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü’nün, farkındalık 
kadar dayanışma ve birlik günü ol-

masını diliyorum.” Yunusemre Ferdi Zeyrek Millet 
Çarşısı’nda düzenlenen etkinliğe Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan, Vali Yardımcısı Fatih Aksoy, Man-
isa Cumhuriyet Başsavcısı Kurtca Eker, Manisa Em-

niyet Müdürü Fahri Aktaş, İl Milli Eğitim Müdür 
Yardımcısı Fevzi Yüksel, Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Mustafa Kılıç ile protokol üyeleri katıldı. 

Manisa’da faaliyet 
gösteren sivil toplum ku-
ruluşları ve ilgili kurum 
temsilcileri, 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü 
kapsamında bir araya gel-
erek “Engelsiz Manisa” 
vurgusu yaptı. Etkinliğe 
katılan sivil kuruluş tem-
silcileri, çeşitli pankartlar 
açarak farkındalık  
oluşturdu. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü kap-
samında Cumhuriyet Meydanı’ndaki 
Atatürk ve Milli Egemenlik Anıtı önünde 
tören gerçekleştirildi. Protokol üyeleri ve 

katılımcılar, anıta “Engelsiz Manisa” yazılı 
çelenk sunduktan sonra 1 dakikalık saygı 
duruşunda bulundu ve İstiklal Marşı’nı 
okudu. Çeşitli sivil toplum kuruluşlarına 
üye vatandaşlar, etkinlikte “Her sağlam 
insan birer engelli adayıdır”, “Destek 
olun engel olmayın”, “En büyük engel 
sevgisizlik ve saygısızlıktır” yazılı 
pankartlar açarak farkındalık mesajı 
verdi.  
KURUM MÜDÜRLERİ DE KATILDI 
Etkinliğe Manisa Vali Yardımcısı Fatih 
Aksoy, Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, 
Büyükşehir Belediye Başkanvekili Yağız 
Kaya, Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, İl Jandarma Komutan 
Yardımcısı Şener Şen, Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Mustafa Kılıç, İl 
Tarım ve Orman Müdürü Mehmet 
Karayılan, İl Sağlık Müdürü Mehmet 
Fatih Zeren’in yanı sıra sivil toplum kuru-
luşları temsilcileri ve engelli dernekleri 
katıldı.  

Sivil toplum kuruluşları  
Engelsiz Manisa için buluştu 

Engelli bireylerden engelsiz gösteri 
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HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Etk
nl
kte konuşan Man
sa OSB Başkan 
Vek
l
 Kad
r Murat Çam, Zek
 Yaşam 
Merkez
 
le 
lg
l
 b
lg
ler verd
. Çam, 
“2017 yılında ülkem
zdek
 
lk ve tek 
örnek olarak faal
yete geçen Z
h
nsel 
Engell
ler Korumalı İşyer
, yan
 kısa 
adıyla ZEKİ Yaşam Merkez
m
z ve 2022 
yılında Sanay
 ve Teknoloj
 Bakanlı-
ğı’mızca ZAFER Kalkınma Ajansı aracılığı 

le yürütülen 2020 yılı Sosyal Gel
şmey
 
Destekleme Programı kapsa-
mında tamamlanan 
ZEKİ Plus Proje-
m
z 
le hem 
üret
m haya-
tına hem de 
sosyal bü-
tünleş-
meye 
yönel
k 
öneml
 ve 
oldukça 
farklı b
r 
adım attık. 15 

şyer
m
z ve 123 
çalışanımız, f
rma-
larımızın üret
m süreç-
ler
ne d
rekt olarak katkı 
sunuyor; burada üret
len her parça, hem 

çalışanlarımızın emeğ
n
 hem de Man
sa 
OSB’n
n 
nsan odaklı sanay
 yaklaşımını 
tems
l ed
yor.  Büyük b
r gururla söyle-
mek 
ster
m k
 ZEKİ Yaşam merkez
m
z 
yurt 
ç
 ve yurtdışında günbegün d
kkat 
çekmeye, yen
 g
r
ş
mlere örnek olmaya 
devam ed
yor” ded
. 
ENGELLİLERİN AİLELERİ  
HİZMETTEN MEMNUN 
Ardından, ZEKİ Yaşam Merkez
 korumalı 

şyerler
ndek
 Arçel
k’te 3 yıldır görev 

üstlenen engell
 b
rey B
lgesu 
Keleş ve Teleset’te 

görev yapan engell
 
b
rey Hüsey
n 

Yücel’
n an-
nes
 Hat
ce 

Yücel Zek
 
projes
 
le 
tanıştıkları 
günü an-
lattı. ZEKİ 

Yaşam Mer-
kez
 Yönet
-

c
s
 Sıla Boyacı 

se yaptığı ko-

nuşmasında “Böy-
les
 b
r merkezde 

h
zmet edeceğ
m
 
nanın rü-
yamda b
le görsem 
nanmazdım. B
z bu-

rada kocaman b
r a
ley
z.15 çalışanımız 
123 k
ş
 
le başaramayacağımız h
çb
r şey 

yok. İy
 k
 buradayım s
zlerley
m” d
ye 
konuştu.  

Yunusemre Beled
yes
’n
n 2025 yılın-
dak
 son mecl
s toplantısı, Beled
ye Baş-
kanı Sem
h Balaban başkanlığında Ferd
 
Zeyrek M
llet Çarşısı İsma
l Hakkı Ton-
guç Konferans Salonunda gerçekleşt
-

r
ld
. Aralık ayı mecl
s
 
k
 oturum hal
nde 
yapılırken, toplam 34 gündem maddes
 
görüşüldü. 
Toplantıda Esk
şeh
r Tepebaşı Beled
yes
 

le Yunusemre Beled
yes
 arasında "Kar-

deş Şeh
r" protokolü 
mzalanab
lmes
 

ç
n Başkan Sem
h Balaban’a yetk
 ver
l-
mes
 maddes
 mecl
sten oy b
rl
ğ
 
le 
geçt
. 
B
r d
ğer öneml
 gündem maddes
 olan 

beled
ye 
le Bülent Koşmaz Sağlık ve 
Sosyal Eğ
t
m Vakfı (BÜKSEV) arasında 
kanser hastaları ve yakınlarına yönel
k 
farkındalık programları düzenlemek, 
madd
 ve manev
 destek sağlamak ama-
cıyla protokol yapılması 
ç
n Başkan Ba-
laban’a yetk
 ver
lmes
 maddes
 de oy 
b
rl
ğ
 
le kabul ed
ld
. 
BÜKSEV 
le yapılacak protokol hakkında 
konuşan Başkan Balaban, "Bülent Koş-
maz, Man
sa’ya mal olmuş değerl
 b
r 
n-
sandı. Kend
s
n
 b
r kez daha saygıyla 
anıyoruz. Değerl
 eş
 bu konuda b
zden 
destek 
sted
. B
z de seve seve yardımcı 
olacağımızı 
fade ett
k. B
rl
kte güzel ça-
lışmalar yapacağımıza 
nanıyorum." 

ded
. 
Mecl
ste ayrıca Yen
mahalle’de bulunan 
b
r parka Prof. Dr. Haydar Baş 
sm
n
n 
ver
lmes
 tekl
f
 oy çokluğu 
le kabul 
ed
ld
. 
Toplantının kapanışında mecl
ste grubu 
bulunan part
 başkanvek
ller
 söz alarak 
aralık ayı ve yıl değerlend
rmes
 yaptı. 
Başkan Balaban 
se Ankara temasları 
hakkında b
lg
 vererek, genel kurulda 
yen
den seç
len CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’
 tebr
k ett
. 
Ocak ayı mecl
s toplantısının 6 Ocak 
2026 Salı günü saat 18.00’de yapılması 
kararlaştırıldı.  
 İHA 

Engelliler gününde 
doyasıya eğlendiler 
Man	sa Organ	ze Sanay	 Bölges	 (Man	sa OSB) Zek	 Yaşam Merkez	nden h	zmet alan engell	 gençler, Dünya Engell	ler Günü ves	les	yle dü-
zenlenen etk	nl	kte doyasıya eğlend	. İlg	l	 kamu kuruluşu tems	lc	ler	n	n de katıldığı etk	nl	kte, engell	 gençler platforma müz	kler eşl	ğ	nde 
kol kola geld	 ve kend	ler	 	ç	n hazırlanan pastayı alkışlar arasında kest	. 

Yunusemre’den kanser hastalarına destek 
Yunusemre Beled	yes	 	le Bülent Koşmaz Sağlık ve Sosyal Eğ	t	m Vakfı (BÜKSEV) 
arasında kanser hastaları ve yakınlarına yönel	k farkındalık programları düzenle-
mek, madd	 ve manev	 destek sağlamak amacıyla protokol yapılacak. Karar, Yunu-
semre Beled	ye Mecl	s	n	n 2025 yılının son mecl	s toplantısında mecl	s üyeler	n	n 
oy b	rl	ğ	 	le alındı. 
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Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi (MCBÜ), 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü 
kapsamında, engelli 
öğrencilerin akademik 
başarılarını artırmaya 
yönelik hazırlanan 'Engel-
siz Matematik Destek Pro-
gramı'nı tanıttı. 

MCBÜ Engelli Danışma ve Koordinasyon 
Koordinatörlüğü ile Matematik ve Zeka 
Oyunları Kulübü tarafından geliştirilen 
proje, Rektör Prof. Dr. Rana Kibar’a 
sunuldu. Tanıtım ziyaretinde Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Çetin, Kulüp 
Danışmanı Prof. Dr. Ali Konuralp, Engelli 
Danışma ve Koordinasyon Birim Koordi-
natörü Dr. Öğr. Üyesi Mustafa Özhan 
Kalaç ve kulüp öğrencileri de hazır bu-
lundu. 
Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, üniversitenin 

tüm öğrenciler için eşit ve kapsayıcı 
eğitim imkanlarını önemsediklerini be-
lirterek, Dünya Engelliler Günü’nde 
böyle anlamlı bir projenin hayata geçir-
ilmesinden duyduğu memnuniyeti ifade 
etti. Prof. Dr. Kibar, çalışmanın 
MCBÜ’nün kapsayıcı eğitim vizyonuna 
değerli katkı sunduğunu söyledi. 
Projenin ilk aşamasında, kulüp öğrenci-
lerine Eğitimde Görme Engelliler 
Derneği (EGED) tarafından "Erişilebilir 
Dijital Matematik Materyali Hazırlama 

Eğitimi" verilecek. Eğitimin ardından 
gönüllü öğrenciler, matematik ders-
lerinde destek talep eden engelli öğren-
cilerle eşleştirilerek haftalık ders 
tekrarları yapılacak, erişilebilir 
materyaller hazırlanacak ve bireysel 
akademik rehberlik sağlanacak. Pro-
gramın amacı; engelli öğrencilerin ders 
başarısını artırmak, erişilebilir ve kap-
sayıcı bir öğrenme ortamı oluşturmak 
olarak açıklandı. 
Projenin ikinci aşamasında ise Matem-

atik ve Zeka Oyunları Kulübü öğrencileri, 
EGED’in yürüttüğü 'Erişilebilir Dijital 
Matematik Kütüphanesi'ne gönüllü 
destek verecek. Matematik notları, for-
müller ve ders içerikleri erişilebilir for-
mata dönüştürülerek dijital 
kütüphaneye aktarılacak. Bu sayede 
sadece MCBÜ öğrencilerinin değil, 
Türkiye genelindeki görme engelli 
öğrencilerin de erişilebilir eğitim kay-
naklarına ulaşmasına katkı sağlanacak.  
İHA 

MCBÜ engelsiz matematik 
destek programını tanıttı 

Tarım ve Orman Bakanlığı Tarımsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) Manisa İl Ko-
ordinatörlüğü sorumluluk bölgesi için LEADER tedbiri sonuçları resmi olarak açıklandı. 
Buna göre Ahmetli, Gölmarmara, Köprübaşı ve Selendi ilçelerine toplamda 60 milyon TL 
kırsal kalkınma desteği sağlanacak. 
 
Manisa Valiliğinden yapılan açıklamada, konuya ilişkin şu ifadelere yer verildi: “Kırsal alanlarda yaşam kalitesini artır-
maya yönelik ilçe toplantıları sonucunda Valimizce hedefler belirlenmiştir. Valiliğimizin belirlediği hedefleri gerçek-
leştirmek amacıyla Manisa Yatırım Destek Ofisimiz uzmanlarınca Yerel Kalkınma Stratejileri hazırlanmıştır. AB 
tarafından fonlanan “Yerel Kalkınma Stratejilerinin Uygulanması-LEADER Yaklaşımı Tedbiri” kapsamında 4 ilçemizin 
(Ahmetli, Gölmarmara, Köprübaşı ve Selendi) müracaatı sağlanmış ve 4’ü de başarı ile sonuçlandırılmıştır. Toplam 60 
milyon TL’ye varan destek ile kırsal kalkınma vizyonumuza önemli bir ivme kazandırılacak; iktisadi ve beşeri kapasiteyi 
artırarak ilçelerimizin potansiyeli harekete geçirilecektir. Bu çalışmanın ilçelerimize yenilikçi projeler, güçlü iş birlikleri 
ve sürdürülebilir kalkınma fırsatları getirmesini diliyor, değerli katkıları için Tarım ve Orman Bakanlığımıza şükran-
larımızı sunuyoruz.” HABER MERKEZİ 

Manisa'nın 
Köprübaşı ilçesinde 
faaliyet gösteren bir 
zeytinyağı 
işletmesinin sahibi 
olan iş insanı Ali Zih-
nioğlu, San Francis-
co'da Amerikalılara 
zeytinyağı tadım 
tekniklerini anlattı. 
 
Manisa'nın Köprübaşı ilçesinde 
üretim yapan Hermus 
Zeytinyağları'nın sahibi Ali Zih-
nioğlu, Amerika Birleşik Devlet-
leri'nin San Francisco kentinde 
Alpine Hills Tenis Kulübü tarafın-
dan düzenlenen zeytinyağı 
tadım panelinde Amerikan 
katılımcılara eğitim verdi. 
Zihnioğlu, panelde zeytinyağında tadım teknikleri, 

duyusal analiz yöntemleri ve 
kalite sınıflandırmaları üzerine 
uygulamalı bilgiler aktardı. Etkin-
liğe, zeytinyağı alanında "godfa-
ther of olive oil" olarak tanınan 
Prof. Dr. Paul Vossen da eşlik 
etti. Vossen'in ABD'de tadım jüri-
lerinin başkanlığını yaptığı ve çok 
sayıda kitap ile yayına imza attığı 
belirtildi. 
Panel hakkında değer-
lendirmede bulunan Ali Zih-
nioğlu, "Amerikalılara ‘iyi 
zeytinyağı nasıl olur?' sorusunun 
cevabını anlattık. Prof. Dr. Paul 
Vossen ile birlikte kapsamlı bir 
tadım gerçekleştirdik. Panel 40 
kişinin ücret ödeyerek katıldığı 
yoğun ilgi gören bir etkinlik 
oldu." dedi. 
Hermus Zeytinyağları, geçtiğimiz 
aylarda dünyanın önde gelen 
gastronomi platformu TasteAtlas 
tarafından "dünyanın en iyi 6. 

zeytinyağı" seçilerek Türkiye'yi uluslararası alanda gurur-
landırmıştı. İHA  

Manisa'nın Selendi ilçesinde Çayı 
antik kaya mezarları güz-
ergâhında yer alan Delikli Bent’in 
doğal ve insan eliyle şekillenmiş 
yapısı turizme kazandırılmayı 
beklerken, bölgenin önemli bir 
yürüyüş rotası olabileceği belir-
tiliyor. 
 
Manisa’nın Selendi ilçesinde, Selendi Çayı 
üzerinde Bekiragalar ve Çinan bölgesinde 
yer alan, eski dönemlerde su değirmen-
lerinin su kaynağını sağlayan "Delikli Bent", 
yıllardır gözden uzak bir şekilde ziyaretçi-
lerini bekliyor. 
Selendi’nin doğusunda, ilçe merkezine 7 
kilometre mesafede Yıldız Mahallesi sınır-
larında bulunan Delikli Bent’in, geçmişte 
bölgede bulunan su değirmenine su taşıyan 
kaynağın başlangıç noktasını oluşturduğu 
biliniyor. Çayın üzerinde 2 bin yıl öncesine 
uzandığı tahmin edilen antik Yıldız ve Dıra-
zlar kaya mezarlarının güzergâhında yer 
alan Delikli Bent’in üst bölümünde, el ile 
işlenerek yapıldığı düşünülen bir yarığın bu-
lunduğu ifade ediliyor. 

Yapıda yer alan iki adet kaya deliğinin, çay-
dan akan suyun gücüyle zaman içerisinde 
kayayı aşındırması sonucu oluştuğu tahmin 
edilirken, bölgenin halk arasında "Delikli 
Bent" veya "Delik Düven" olarak ad-
landırılan oluşum, doğal anıt niteliğiyle 
dikkat çekmesine rağmen keşfedilmeyi bek-
liyor. 
Selendi’nin turizm elçisi Prof. Dr. Şaban Gür-
can, bölgenin doğal ve kültürel açıdan 
büyük potansiyele sahip olduğunu be-
lirterek, "Delikli Bent gerçekten doğa 
harikası bir oluşum, görülmeye değer bir 
yer. Eskiden üstündeki yarıktan salınan bir 
levha ile sular bir setle toplanır, değirmene 
su taşınırdı. Yüksek noktadan çarklara salı-
nan su, değirmen taşını döndürürdü. Bu 
sayede buğdaylar un haline gelirdi. Ancak 
sonraki yıllarda Delikli Bent’ten gelen suyla 
çalışan bu değirmen, teknolojiyle yarışama-
yarak işlevsiz kaldı" dedi. 
Gürcan, bölgenin turizme kazandırılması 
gerektiğini vurgulayarak, "Buranın doğal 
güzellikleri iyi planlanırsa çok değerli bir 
yürüyüş rotası haline gelebilir. Hem tarihi 
hem doğal dokusuyla Selendi’ye önemli 
katkı sağlayabilir" ifadelerini kullandı.   
 İHA 

TKDK’dan 4 ilçeye 60 milyon TL’lik destek 

Türk zeytinyağına ABD'de büyük ilgi Antik "Delikli Bent" 
keşfedilmeyi bekliyor 
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Türkiye’nin en önemli 
zeytin üretim merkez-
lerinden biri olan Man-
isa’da, üretim 
tesislerindeki zeytin 
sıkımında kullanılan ve bu 
sırada elementlerle zengin-
leşen atık su, tarım arazi-
lerinde kullanılacak. 
Akhisar Ticaret Borsası 
Başkanı Alper Alhat, 
zeytinyağı üretiminde or-
taya çıkan atık suyun 
dönüştürülüp “altın su” 
olarak zeytin bahçelerinde 
kullanılmasını amaçlayan 
projeyi başlattıklarını 
duyurdu. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa'da, zeytinyağı üretiminde çıkan 
atık suyun tarım arazilerinde kullanıl-
masını amaçlayan proje hayata geçiyor. 
Akhisar’da başlatılan proje ile ilgili açıkla-
malarda bulunan Akhisar Ticaret Borsası 
Başkanı Alper Alhat, zeytinin yağa 
dönüşümünde atık oluşmadığını savu-
narak, çekirdeğinin yakıt olarak, parçacık-

larının ise yem sanayisinde değer-
lendirildiğini dile getirdi. Zeytinyağı üreti-
minde kullanılan suyun tarımsal sulamada 
tekrar değerlendirilebileceğini belirten 
Alhat, "Günümüzde bu kuraklık şart-
larında, içerisinde yüksek oranda fosfor ile 
potasyum gibi 'iz elementler' bulunan bu 
suyu tarım arazilerine geri vererek sıfır atık 
projesine geçmeyi hedefliyoruz" dedi. 
FABRİKALAR TAM ENTEGRE OLMALI 
Zeytinyağı fabrikalarının bu dönüşüm için 
tam entegre olması gerektiğine işaret 
eden Alhan, sektörde herhangi bir 
kimyasal kullanmadığını, dolayısıyla or-
taya çıkan suyun doğru yöntemlerle 
doğaya kazandırılabileceğini belirtti. Borsa 
olarak başlattıkları çalışmanın desteklen-
mesi amacıyla fikirlerini Tarım ve Kırsal 
Kalkınmayı Destekleme Kurumu'na da 
sunduklarını aktaran Alhat, desteklen-
meleri halinde çevreye duyarlı tesisler ha-
line geleceklerini ifade etti. Alhat, Türkiye 
genelinde yaklaşık 1500 zeytinyağı fab-
rikasının tam entegre sisteme geçebile-
ceğine belirterek, bu modelle yeraltı suyu 
kullanımının azalacağını, çevresel etkinin 
düşeceğini söyledi. 
GÜBRE DEĞERİ YÜKSEK SU HALİNE 
GELECEK 
Zeytinyağı tesislerinden bin metrekarelik 
bahçe başına 300 litre suyun geri 
dönüştürülebileceğine kaydeden Alhat, 
sözlerini şöyle sürdürdü: "Tesiste oluşan 

yaklaşık 300 litre suyu yağışlı dönemlerde 
ya da yağmur öncesinde seyreltme yön-
temiyle damlama sulama sistemlerine 
verebileceğimizi öngörüyoruz. Kuraklığın 
arttığı bir dönemde yağmur hasadı pro-
jeleri önem kazandı. Devletimiz geçen yıl 
bu konuda yeni destekler açıkladı. Çiftçi-
lerin yağmur suyunu göletlerde biriktire-
ceğini ve bu göletlere zeytinyağı 
fabrikalarından çıkan suyu da ekleyip 
seyreltme işlemiyle tekrar arazilere vere-
bileceğini düşünüyoruz. Bu yöntemle 
gübre değeri yüksek, kıymetli bir su elde 
etmiş olacağız." 
ATIK SU POTASYUM VE FOSFOR 
ZENGİNİ 
Alhat, projenin üreticilere ve işletmelere 
önemli katkı sağlayacağını belirterek, "Bu 
sayede fabrikalar hem gelir elde edecek, 
hem üreticinin maliyetleri düşecek hem 
de doğaya doğru bir ürünü doğru bir mod-
elle geri vermiş olacağız. Bu suyun 
içerisinde tarımın ihtiyacı olan potasyum 
ve fosfor ile tüm iz elementler bulunuyor. 
Bu elementleri doğaya geri verdiğimizde 
bitkilerin gelişiminde ciddi bir geri 
dönüşüm gözlemlemiş olacağız" diye 
konuştu. Bu çalışmayla geri 
dönüştürülebilecek yaklaşık 200 bin me-
treküp su potansiyeli bulunduğuna dikkati 
çeken Alhat, projenin yan etkileriyle bir-
likte Türkiye’ye yıllık ortalama 7 milyar lira 
tasarruf sağlayabileceğini vurguladı. 

2025 yılında dünya genelinde 486 bin 
802 ton kuru üzüm ihracatı öngörülüyor. 
Türkiye, 145 bin ton ihracatla dünya kuru 
üzüm ihracatının yüzde 30’unu tek başına 
gerçekleştirecek ve liderliğini sürdürecek. 
Kuru üzümde dünya genelinde en üst is-
tişare organı olan ‘Çekirdeksiz Kuru Üzüm 
Üretici Ülkeler Konferansı’ Güney 
Afrika’da 18-21 Kasım 2025 tarihleri 

arasında toplandı. Kuru üzümde üretim 
düşüşünün Kuzey yarım kürede iklim 
krizinden dolayı yaşandığını dile getiren 
Ege İhracatçı Birlikleri Sürdürülebilirlik ve 
Organik Ürünler Koordinatörü Ege Kuru 
Meyve ve Mamulleri İhracatçıları Birliği 
Başkanı Kuzey yarım küredeki üretimin 
yüzde 23’lük düşüşle 908 bin 186 tondan 
701 bin 410 tona indiğini, Güney yarım 

küredeki üretimin ise yüzde 22’lik artışla 
178 bin 425 tondan 217 bin 850 tona yük-
seldiğini ifade etti. 
BU YILKİ ÜRETİM 165 BİN TON 
Çekirdeksiz kuru üzüm üretim ve ihra-
catında dünya lideri olan Türkiye’nin, 
2025 yılında da 165 bin ton üretimle lider-
liğini sürdüreceğinin altını çizen Işık, 
“2025 yılında dünya genelinde 486 bin 
802 ton çekirdeksiz kuru üzüm ihracatı 
öngörülüyor. Türkiye, 145 bin tonluk ihra-
cat hedefiyle dünya ihracatından yüzde 
30 pay alacak ve ihracatta da açık ara lid-
erliğini sürdürecek” diye konuştu. ‘Çekird-
eksiz Kuru Üzüm Üretici Ülkeler 
Konferansı’nda çeşitli stratejik öncelikler 
konusunda fikir birliğine varıldığına da 
işaret eden Işık şöyle devam etti: 
“Delegeler, küresel kuru üzüm tüketiminin 
büyümesini desteklemek için üretici 
ülkeleri ve büyük alıcı pazarları kapsayan 
koordineli bir uluslararası tanıtım kampa-
nyasına ihtiyaç duyulduğu konusunda 
hemfikir oldu. Bu ortak girişimin detayları 
önümüzdeki dönemde iş birliği içinde 
geliştirilecek. Ayrıca, verimli veri paylaşım 
mekanizmalarını etkinleştirerek küresel 

pazar istihbaratını güçlendiren ve gelişmiş 
bilgi akışı yoluyla istikrarlı ve öngörülebilir 
uluslararası ticareti destekleyen bir kamu 

veri platformunun uygulanması ve 
tanıtımının araştırılmasına karar verildi.” 
HABER MERKEZİ 

Zeytinyağının atık suyu 
“altın suya” dönüşecek 

Dünyadaki kuru üzümün 3’te 1’ini Türkiye üretiyor 
Türkiye’nin üretim ve ihracatında dünya lideri 
olduğu çekirdeksiz kuru üzümde dünya genelinde 
üretim 2025 yılında yüzde 7’lik azalışla 1 milyon 157 
bin tondan 1 milyon 79 bin tona geriledi. Manisa 
üzüm üretiminde ve ihracatında ilk sırada yer alıyor.  

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig'in 16. haftasında sahasında karşılaşa-
cağı Vanspor FK maçının hazırlıklarını sürdürdü. 
 
Trendyol 1. Lig 16. hafta mücadelesinde Manisa FK, 7 Aralık Pazar saat 16.00'da sahasında Vanspor Futbol Kulübü ile 
karşılaşacak. Siyah-beyazlılar karşılaşmanın hazırlıklarına gerçekleştirdiği antrenmanla devam etti. Teknik Direktör 
Mustafa Dalcı yönetiminde gerçekleşen antrenman ısınma hareketleriyle başladı. Antrenman dar alan oyunlarının 
ardından taktik çalışmayla sona erdi. 
Siyah-beyazlılar, bugün yapacağı antrenmanla Vanspor FK maçının hazırlıklarını sürdürecek. Ligde düşme potasında 
bulunan Manisa FK kendi evinde oynayacağı karşılaşmayı kazanarak üst sıralara çıkmak istiyor. İHA 

Manisa FK’da Vanspor hazırlıkları 



Çavuşlar İlkokulu ve Ortaokulu, 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü dolayısıyla an-
lamlı bir farkındalık etkinliğine imza attı. 
Düzenlenen etkinlikte öğrenciler, "el kul-
lanmadan resim çizme ve boyama" çalış-
masına katılarak engelli bireylerin günlük 
hayatta karşılaşabildiği zorlukları deney-
imledi. 

Öğretmenlerin rehberliğinde gerçek-
leştirilen etkinlikte öğrenciler; burun, 
ağız gibi farklı yöntemlerle resim çizm-
eye çalıştı. Uygulama sayesinde öğrenci-
lerin hem empati kurma becerileri gelişti 
hem de engelliliğin bir "farklılık" 
olduğuna dair bilgilendi. 
Okul Müdürü Yalçın Duman, etkinliğin 

öğrencilerde duyarlılık oluşturmayı 
hedeflediğini belirterek, "Engelli birey-
lerin hayatta karşılaştıkları güçlükleri an-
lamak, onlara karşı daha bilinçli ve 
duyarlı olmanın ilk adımıdır. Öğrenciler-
imizin bu çalışmaya gösterdiği ilgi ve em-
pati bizleri gururlandırdı" dedi. 
Çavuşlar İlkokulu ve Ortaokulu yönetimi, 
engelli bireylerin haklarına saygı duyul-
ması ve yaşamın her alanında desteklen-
mesi gerektiğine dikkat çekerek benzer 
farkındalık çalışmalarının devam ede-
ceğini kaydetti. Okul, etkinliğe katkı 
sağlayan tüm öğretmen ve öğrencilere 
teşekkür etti.   İHA 

Yıllardır bina sıkıntısı 
yaşayan Sarıgöl Şehit Ali 
Suyabatmaz Mesleki 
Eğitim Merkezi, tahsis 
edilen yeni binasında 
modern imkanlarla 
eğitime başladı. 
 
Sarıgöl'de uzun yıllar hizmet binası 
sorunu yaşayan Sarıgöl Şehit Ali Suya-
batmaz Mesleki Eğitim Merkezi, kendi-
sine tahsis edilen yeni binasında eğitim 
vermeye başladı. Mimar Sinan Ortaoku-
lu'nun yeni yapılan 24 sınıflı binaya taşın-
masının ardından boşalan bina, Mesleki 
Eğitim Merkezi'ne devredildi. 
330 öğrencisiyle ilçeye uzun yıllar 
hizmet vereceği belirtilen yeni binanın 
tahsisinin yerinde bir karar olduğunu be-
lirten yetkililer, eğitim ortamının 
güçlendiğini ifade etti. 
Sarıgöl İlçe Milli Eğitim Müdürü Cezmi 

Yıldırak, İlçe Kaymakamı Halil Dalak ile 
birlikte okulu ziyaret ederek yürütülen 
faaliyetler hakkında bilgi aldı. Sınıfları 
gezen Yıldırak ve Dalak, öğrencilerle bir 
araya gelirken öğretmenlerle de 
görüşerek fikir alışverişinde bulundu. 
Yıldırak, okulun hazırlanma sürecinde 

emeği geçenlere teşekkür ederek, 
"Boya, badana, kapı ve benzeri işlerde 
emek veren okul idaremize, öğretmen-
lerimize ve Sarıgöl esnafımıza teşekkür 
ederiz. İlçemize hayırlı uğurlu olsun." 
dedi.  
 İHA 

WİNDOW Eurasia 2025 
Fuarı'nda yer alan alüminyum 
üreticilerinden Alkor 
Alüminyum'un markası Cos-
abella'nın alüminyum sürme 
kapı, pencere ve cephe sistem-
lerini sergilediği stant, zi-
yaretçilerin yoğun ilgisini 
gördü. SD 36 alüminyum 
sürme sistemi minimal profil 
yapısı, taşıyıcı kapasitesi ve 
kullanım mekanizmasıyla 
fuarın en dikkat çeken ürünleri 
arasında yer aldı. 
 
Alkor Alüminyum'un markası Cosabella, 
21-24 Kasım tarihleri arasında İstanbul 
TÜYAP Fuar ve Kongre Merkezi'nde 
düzenlenen Window Eurasia 2025 
Fuarı'na katıldı. Cosabella, alüminyum 
sürme sistemler, kapı, pencere ve cephe 
çözümlerini içeren standıyla ziyaretçi-
lerin ilgisini çekti. Dört gün süren fuar 

boyunca mimarlar, inşaat firmaları, proje 
ofisleri ile yurt içi ve yurt dışından gelen 
distribütörler, Cosabella'nın ürün gamını 
incelemek üzere standı ziyaret etti. Cos-
abella'nın standında sergilenen sistemler 
minimal tasarım yaklaşımı, statik 
dayanım özellikleri, yüksek kanat yük-
sekliklerini ve geniş cam yüzeylerini 
destekleyen yapılarıyla teknik açıdan 
değerlendirildi. Minimal çerçeve çizgisi, 
hareket mekanizmalarının kullanım hissi 
ve sistemlerin bütünleşik tasarım yapısı, 
mimari projelerde kullanım açısından zi-
yaretçilerin sorularını yönelttiği konular 
arasında yer aldı. Aksesuar ve kritik 
bileşenlerin Cosabella tarafından 
üretildiği belirtildi. Mimarlar ve yapı pro-
fesyonelleri, ince profilli kapı-pencere 
çözümlerinin projelerde sağladığı teknik 
katkılara ilişkin bilgi aldı. Enerji verimlil-
iği, taşıyıcı yapı performansı ve modern 
projelere uyum sağlayan sistem özellik-
leri hakkında marka temsilcileri tarafın-
dan bilgilendirme yapıldı. 
Cosabella'nın fuarda tanıttığı ürünler 
arasında SD 22, SD 23, SD 32, SD 33, SD 
35 ve SD 36 alüminyum sürme sistemleri 

ile WD 42 ve WD 52 alüminyum açılır sis-
temler yer aldı. Ayrıca FS 72 cephe, RS 
82 küpeşte/korkuluk sistemleri, SS 92 
bölme çözümleri ve DS 62 katlanır, DS 
63 giriş, DS 64 pivot kapı sistemleri de 
ziyaretçilere sunuldu. Tüm ürünler, mod-
ern mimaride minimal tasarım, yüksek 
dayanım ve uzun ömürlü kullanım 
ihtiyaçlarına yönelik olarak tanıtıldı. 
Standı ziyaret eden profesyoneller, proj-
eye özel sistem üretimiyle ilgili olarak 
AR-GE ve tasarım süreçlerine ilişkin bilgi 
aldı. Cosabella'nın özel taleplere göre 
sistem tasarlayabilen mühendislik ve 
üretim altyapısına sahip olduğu belirtildi. 
Markanın Avrupa, Amerika ve Orta 
Doğu-Avrasya bölgelerinde faaliyet gös-
terdiği; Almanya, Fransa, Hollanda, İn-
giltere, ABD, Karayip bölgesi, BAE, Suudi 
Arabistan, Kuveyt, Irak, Gürcistan, Azer-
baycan ve Pakistan'ın başlıca pazarlar 
arasında yer aldığı bilgisi paylaşıldı. 
Fuarın dikkat çeken ürünlerinden SD 36 
minimal sürme sistemi, profil inceliği, 
taşıyıcı kapasitesi ve kullanım mekaniz-
ması açısından teknik verileriyle tanıtıldı. 
Sistem 16/28 mm ısı yalıtımı, Class 9A su 

geçirmezlik, Class 4 hava geçirimsizlik, 
C4/B4 rüzgar yükü dayanımı değerleri ile 
gömme, yarı gömme ve kapalı montaj 
seçenekleriyle sunuldu. Akıllı ev ve 
otomasyon sistemleriyle uyumlu kul-
lanım özelliği de ziyaretçiler tarafından 

incelendi. 
Cosabella'nın fuar süresince yürüttüğü 
görüşmelerin, Türkiye ve uluslararası 
pazarlardaki satış ve iş birliği çalış-
malarına katkı sağlayacağı belirtildi.  
İHA 

04 Aralık 2025 Perşembe

Öğrenciler ellerini  
kullanmadan resim yaptı 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde 3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü kapsamında düzenlenen etkinlikte öğrenciler, 
farklı yöntemlerle resim çizerek engelli bireyları 
deneyimledi. 

SD 36 minimal tasarıma Window Eurasia'da yoğun ilgi 

Yeni eğitim yuvası 
Sarıgöl'e nefes aldırdı 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi Afet İş-
leri Dairesi Başkanlığı ve İtfaiye Dairesi 
Başkanlığı tarafından yürütülecek 
‘Mahalle Afet Gönüllüleri Projesi’ kap-
samında, gönüllü vatandaşlara temel 
afet bilgisi, temel yangın eğitimi, ilk 
yardım, afet farkındalığı, ihbar süreç-
leri ve acil durum davranışları gibi 
konularda eğitimler verilerek, vatan-
daşların yaşanabilecek olumsuz du-
rumlara karşı hazırlıklı olması 
sağlanacak. Eğitimlerini başarıyla 
tamamlayan gönüllülere sertifika ver-
ilecek ve mahallelerde oluşturulacak 
koordinasyon ağında aktif görev ala-
caklar. Yalnızca afet ve yaşanabilecek 
olumsuz durumlara karşı hazırlığı 
güçlendirmekle kalmayan proje aynı 

zamanda toplumsal dayanışmayı, bir-
likte hareket etme kültürünü de artır-
mayı hedefliyor. Mahalle Afet 
Gönüllüleri, yaşanabilecek olumsuz 
durumlarda profesyonel ekiplerin olay 
yerine gelen kadar sürede gözlem, ilk 
değerlendirme ve yönlendirme işlem-
lerini sağlayarak ekiplere müdahalel-
erde ekstra katkı sağlayacak. 
"72 SAATLİK EĞİTİM ALACAKLAR" 
Mahalle Afet Gönüllü Projesi’nin 
başladığının bilgisini veren Manisa 
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi 
Başkanı Gürhan İnal, itfaiye dairesi 
olarak projeyi yürüten Afet İşleri 
Dairesi Başkanlığı’na destek verecek-
lerini söyledi. İnal, "Proje bir afet du-
rumunda o mahallede yaşayan 

kişilerin, kurtarma 
ekiplerine ve 
belediye ekipler-
ine nasıl yardımcı 
olacaklarına yöne-
lik bilgileri kap-
sıyor. Mahalle 
Afet Gönülleri, 
ekiplerin ulaşım 
sıkıntısı çek-
memesi için park 
halindeki ya da 
yoldaki araçların 
kaldırılmasına 

yardımcı olmak, çadır kurulumu, erzak 
toplama gibi faaliyetlere yardım ede-
cekler. Bu bilgiler için de 72 saatlik bir 
eğitim verilecek" dedi. 
"AMACIMIZ İLK MÜDAHALEDE 
ZAMAN KAZANMAK" 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu öncülüğünde, Man-
isa’nın afet durumlarına karşı hazırlıklı 
hale gelmesi için ‘Mahalle Afet Gönül-
lüleri Projesi’ni başlattıklarını söyleyen 
Afet İşleri Dairesi Başkanı Ziya Çiçek, 
projenin tanıtımını ilk olarak 
Yunusemre’de, ikincisini ise Şe-
hzadeler ilçesinde yaptıklarını söyledi. 
İlk aşamada online olarak verilecek 
eğitimlerin tüm vatandaşlara açık ola-

cağını söyleyen Başkan Çiçek, "Online 
eğitim bittikten sonra da belli saatler 
içeren eğitimlerimiz yüz yüze gerçek-
leşecek. Öncelik olarak online eğitim-
lere katılmış olan gönüllüleri yüz yüze 
eğitimlere alacağız. Amacımız, Man-
isa’daki tüm mahallelerden gönüllüleri 
kazanarak, özellikle afetlerde ilk mü-
dahale konusunda destek sağlayacak 
kişiler yetiştirmeyi hedefliyoruz. Bu 
amaçla 1 yıl sürecek eğitimlerimize 
Manisa Büyükşehir Belediyesi inter-
net sitesi üzerinden ulaşabilir, ma-
halle afet gönüllüsü olmak için de 
başvuru yapabilirler. Vatan-
daşlarımızın başvurularını bekliyoruz. 
Projede emeği geçen çalışma 
arkadaşlarıma, gönüllülerimize, ma-
halle muhtarlarına teşekkür ediyo-
rum" dedi. 
"EKİPLERE YARDIMCI OLACAĞIZ" 
Mahalle Afet Gönüllüleri Projesi’ni 
hayata geçiren Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’ne teşekkürlerini ileten 
Yunusemre ilçesi Aktif Muhtarlar 

Derneği Başkanı Ziya Nur Bilge, böl-
gelerindeki deprem, sel, yangın gibi 
durumlarda ilk müdahaleyi yaparak, 
ekiplere yardımcı olmak amacıyla pro-
jeye gönüllü olarak destek verdiklerini 
söyledi. 
Gönüllü olarak projeye katıldığını 
söyleyen Eylem Demir, "Büyükşehir 
Belediyesi’nin Afet Gönüllüleri proje-
sine gönüllü oldum. Yangın, deprem 
sel gibi doğal afetlerde görevli kişiler 
gelene kadar buradaki vatandaşları 
sakinleştirmek ve ekipler geldiğinde 
de yardımcı olabilmek amacıyla birime 
katılım sağladım" dedi. 
Muradiye Mahallesi Muhtarı Eyüphan 
Aykıran, "Manisa Büyükşehir 
Belediyemizin Mahalle Afet Gönüllü-
leri projesi çok önemli bir proje. 
Herkesin bu konuda bilinçlenmesi 
lazım. Projeyi hayata geçiren 
Büyükşehir Belediyesi’ne teşekkür ed-
eriz. Muradiye Mahallemizde projenin 
ilk adımlarının atılması da bizleri 
memnun etti" diye konuştu.  İHA 

Manisa'nın 
Soma 
ilçesinde 3 Ar-
alık Dünya En-
gelliler Günü 
kapsamında 
öğretmen Ab-
dullah Yeşil ve 
eğitmen Yiğit 
Kartal, tan-
dem paraşüt 
uçuşuyla özel çocuklara 
destek çağrısını gökyüzüne 
taşıdı. 
 
Soma ilçesinde 3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
kapsamında özel çocuklara destek olmak ve 
farkındalık oluşturmak amacıyla Özel Eğitim 
Öğretmeni Abdullah Yeşil ile paraşüt eğitmeni 
Yiğit Kartal, Bubeyler mevkiinde gerçek-
leştirdikleri tandem yamaç paraşütü uçuşuyla 
gökyüzünde 'Sevgi varsa engel yoktur' 
mesajını verdi. 
Soma Mevlana Özel Eğitim Uygulama Okulu 

Öğretmeni Abdullah Yeşil ve Eskişehir İnönü 
Havacılık Kulübü üyesi paraşüt eğitmeni, aynı 
zamanda Somalı olan Yiğit Kartal, rüzgarın 
uygun olduğu dakikalarda tandem uçuşu ya-
parak engelli bireylerin yaşadığı zorluklara 
dikkat çekti. 
Uçuş sırasında konuşan Abdullah Yeşil, etkin-
liğin amacını, "Bugün 3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü. Bu özel günün anlamını güçlendirmek 
adına Soma'daki ve Türkiye genelindeki tüm 
özel çocuklar için bu farkındalık uçuşunu 
gerçekleştirdik. Amacımız, toplumun engelli 
bireylerle ilgili farkındalığını artırmak ve 
destek olmanın aslında çok zor olmadığını 
göstermek. Tek çağrımız var: Engel olmay-

alım, destek olalım" sözleriyle açık-
ladı. 
Öğrencileriyle her gün birebir 
iletişim kurduklarını söyleyen Yeşil, 
özel çocukların hayata bağlılıklarının 
herkese ilham vermesi gerektiğini 
ifade etti. 
Etkinliğe gönüllü olarak katılan 
paraşüt eğitmeni Yiğit Kartal ise, 
"Bugün engelleri kaldırmak için 
gökyüzüne çıktık. Engeller aslında 
düşündüğünüzden ibarettir. Özel 
bireylere nasıl baktığınız, onlara nasıl 
yaklaştığınız çok önemli. Onları 
'farklı' değil, toplumun bir parçası 
olarak görmeliyiz" dedi.  İHA 

Engelli çocuklar için 
gökyüzüne çıktılar 

Manisa'da, afet ve acil durumlara karşı toplumsal müdahale 
kapasitesini artırmak amacıyla ‘Mahalle Afet Gönüllüleri 
Projesi’ hayata geçiriliyor. Projede, yaşanabilecek afet, 
yangın ve kaza durumlarında vatandaşların profesyonel 
ekipler gelene kadar hızlı, etkili ve bilinçli bir şekilde duruma 
müdahale etmesini amaçlıyor. 

Afetlere karşı toplumsal 
müdahale güçleniyor 


